

Молодой праздник старшего поколения

← Начало на стр. I

«В Свердловской области работают очень активные ветеранские организации. По их инициативе приняты региональные законы о знаках отличия «За заслуги в ветеранском движении», «Совет да любовь», «За заслуги в волонтерской деятельности», – отметила Людмила Бабушкина. – И губернатор, и депутаты Законодательного Собрания придают огромное значение совершенствованию мер поддержки ветеранов. Большая работа проводится в рамках программы «Старшее поколение». Ежегодно на ее реализацию направляется 430 миллионов рублей. В рамках этой программы организованы мероприятия, направленные на укрепление здоровья ветеранов. Кроме того, для представителей «серебряного» возраста работают клубы по интересам по 13 направлениям».

«Ветеранские организации – это мощная созидательная сила. Это наш верный союзник, который помогает сберечь историю региона, укрепить связь поколений, воспитать молодежь на примерах доблести и патриотизма, сохранить преемственность лучших традиций честного и добросовестного служения интересам Родины. Благодарю всех представителей ветеранских организаций за конструктивное сотрудничество, крепкую и оперативную обратную связь, которая необходима для эффективного решения задач экономического и социального роста, за неизменное участие в совместной работе по улучшению качества жизни уральцев», – сказал Олег Чemezov.



Награжденные знаком «Совет да любовь» супруги Людмила и Борис Дёмины (на фото справа) считают залогом крепкой семьи правильный пример родителей

Татьяна Мерзлякова рассказала, что, по ее мнению, самое крепкое гражданское общество в области – это ветеранские организации.

– Представители ветеранских организаций занимаются сейчас популяризацией поправки в конституцию о праве на историческую память. И это очень важный вклад, – подчеркнула она.

Юрий Судаков поблагодарил губернатора за то, что в области учрежден День пенсионера, отметив, что ни в одном регионе страны, кроме Свердлов-

ской области, нет такого праздника.

– Мы уже дали старт подготовке ко Дню пожилого человека 1 октября, которым завершится месячник, посвященный Дню пенсионера, – рассказал он.

В числе награжденных знаком отличия Свердловской области «За заслуги в ветеранском движении» – Надежда Первышина, уже 10 лет возглавляющая Совет ветеранов Арамиля. Награда, отмечает она, – заслуга всего совета.

Борис и Людмила Дёмины вместе с еще двумя парами, про-

жившими вместе более 50 лет, награждены знаком отличия «Совет да любовь». Создать крепкую семью им во многом помог пример родителей.

– У моих родителей были три дочери, и нам всегда прививали любовь к семье. Для меня эта награда значит, что я сумела в своей жизни достичь того, что мне завещали – это хорошая семья, хорошие дети и внуки, – рассказала «ОГ» Людмила Дёмина.

Подробнее о мероприятии читайте на сайте облгазета.рф.

ПОЛИНА ЗИНОВЬЕВА

ДНИ РОЖДЕНИЯ

29 августа

Азриель Зелиг

АШКЕНАЗИ

Главный раввин города
Екатеринбурга и Свердловской
области

30 августа

Анжелика ШУМАКОВА

Глава Галкинского сельского
поселения Камышловского
муниципального района
Свердловской области

1 сентября

Сергей СПИРИН

Глава Баженовского сельского
поселения Байкаловского
муниципального района
Свердловской области

4 сентября

Александр КАПТЮГ

Депутат Законодательного
Собрания

ДАТЫ НЕДЕЛИ

29 августа

День подразделений
специального назначения МВД РФ
(День спецназа)

31 августа

День ветеринарного работника

1 сентября

День знаний

2 сентября

День окончания Второй мировой
войны

День патрульно-постовой службы
полиции

День Российской гвардии

3 сентября

День работников нефтяной
и газовой промышленности

День солидарности в борьбе
с терроризмом

День народов Среднего Урала

Лесоохрану усилят «Соболями»

Для Уральской авиабазы закупили технику и оборудование на 30 млн рублей

Александр ЗИНОВЬЕВ

На новую спецтехнику и оборудование в рамках нацпроекта «Экология» направлено 30 миллионов рублей, в том числе 10 миллионов – из бюджета Свердловской области. Всего закуплено восемь малых лесопожарных комплексов на базе автомобилей «Соболь», 472 ранцевых лесных огнетушителя, 300 раций, 100 бензопил и 10 дизельных генераторов. Для летчиков, ведущих наблюдение за лесными пожарами с воздуха, приобретены три компьютерных планшета.

– Малые лесопожарные комплексы приобретены на федеральные средства. Пять автомобилей уже распределены по лес-

ничествам, в приоритете были отдаленные территории. В Тавдинском, Свердловском, Кушвинском, Верхотурском лесничествах техника готова к эксплуатации. Спецтехника укомплектована емкостью для воды, мотопомпой, пожарными рукавами, бензопилой, топорами, мотыгами, ранцевыми лесными огнетушителями, зажигательным аппаратом и воздуходувкой. Поставку еще трех спецавтомобилей мы ждем в ближайшее время, – рассказал исполняющий обязанности директора Уральской авиабазы Илья Секерин.

Как сообщили в департаменте информационной политики региона, эти лесопожарные комплексы будут использоваться для обнаружения и тушения пожаров на малых площадях. Автомобили и их оборудование полностью соответ-

ствуют нормативам укомплектованности лесопожарного формирования.

На средства регионального бюджета было приобретено необходимое в борьбе с природными пожарами оборудование. Это рации, бензопилы, ранцевые лесные огнетушители, дизельные генераторы и компьютерные планшеты. Сейчас руководители наземных участков и авиатделений Уральской авиабазы благодаря приобретенному оборудованию обновляют и пополняют свою материальную базу.

Компьютерные планшеты выданы летчикам, ведущим наблюдение за лесными пожарами с воздуха, и уже используются ими в работе.

Напомним, правительство Свердловской области по поручению Евгения Куйвашева приняло решение об индексации

